KTL125-J漏泄通讯基地台(150兆) 斜井人车信号装置厂家可以货到付款

产品名称	KTL125-J漏泄通讯基地台(150兆) 斜井人车信号装置厂家 可以货到付款
公司名称	济南东坤工矿设备有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	济南市历城区王舍人镇济南市历城区工业北路东 段
联系电话	15964516310 15964516310

产品详情

斜井人车信号装置厂家 可以货到付款

斜井人车信号装置 可以货到付款

斜井人车信号 可以货到付款

KTL125-J漏泄通讯基地台(150兆)

KTL125-J漏泄通讯基地台(150兆)(简称基地台或调度台,下同),本基地台系矿用本质安全性设备,其防爆形式为本质安全型,防爆标志为Exibl,可工作在具有煤尘和甲烷爆炸性混合物,但无破坏绝缘的气体环境中。基地台是矿用无线通讯系统中的主机,供值班人员操作使用。基地台与手持台能进行异频单工通讯,经基地台转发,能实现手持台之间的异频单工通讯,基地台和手持台处于同频时,经中继站转发,基地台和手持机可进行语音和打点联系。基地台可接收手持台发出的DTMF打点信号,具有计数显示功能,基地台具有控制输出功能,控制输出为继电器接点有源电压信号。基地台可发出RS485通讯信号,可实现与矿山大系统相互通讯和自检功能。